

朱婷、袁心玥、颜妮、龚翔宇、李盈莹、丁霞来了

中国女排主力奔赴意大利

6月4日,据央视体育新闻报道,朱婷、袁心玥、颜妮、龚翔宇、李盈莹、丁霞等主力从宁波北仑出发前往意大利。

根据世界女排联赛规则,每队

在间歇期有一次更换大名单的机会。如果一切顺利,她们有望在6月12日,中国女排对阵荷兰的比赛中出场。中国女排目前仅排名第八位。

本届世界女排联赛,郎平大胆起用替补队员和新人,希望锻炼队伍,选拔东京奥运大名单,但球队的表现不尽如人意。在此前的比赛中,中国女排先后不敌日本、

意大利和土耳其,目前的战绩是3胜3负积9分,仅排名第八位,争夺前四的难度越来越大。根据赛事规则,只有在单循环比赛后排在前四名的球队,才能进入四强

淘汰赛争夺最后的冠军。

在6月6日至8日即将打响的第三个比赛周中,中国女排将先后迎战比利时、强敌塞尔维亚和巴西。

据澎湃新闻



6月3日是东京奥运会开幕倒计时50天纪念日,东京奥组委在东京有明体育馆举行仪式,发布用于奥运会和残奥会颁奖使用的音乐、领奖台、颁奖志愿者礼服以及颁奖时盛放奖牌的托盘等物品。

新华社发

总比分2比4 湖人被太阳淘汰

NBA卫冕冠军首轮出局

在北京时间6月4日中午结束的一场NBA季后赛中,卫冕冠军湖人队主场以100比113不敌太阳队,以2比4的总比分被淘汰。

这是超级巨星詹姆斯在他的职业生涯中第一次首轮季后赛便被淘汰。本场比赛,詹姆斯得到29分9篮板7助攻,发挥出了正常水平。但由于湖人队的另一巨星“浓眉”戴维斯带伤出战,只坚持了5分25秒就再次退场,使得湖人队的整体实力较太阳队有了明显差距。

太阳队新星布克迎来大爆发,他轰下47分,刷新了自己在季后赛中的单场得分纪录。

和上一场比赛一样,布克率领的太阳队首节便将对手打得晕头转向。布克第一节命中6个三分球,追平了NBA季后赛个人单节三分球纪录。他单节砍下22分,帮助太阳队首节以36比14遥遥领先。太阳队首节命中10记三分球,也追平了NBA季后赛单节三分球纪录。

次节湖人队的进攻稍有起色,在最多落后27分的情况下打出一波10比2咬住比分,上半场结束,湖人队仍落后21分。

易边再战,湖人队在詹姆斯的率领下继续追分。马修斯连中两个三分球后,湖人队将分差缩小至12

分。三节战罢,湖人队以76比89落后13分,仍保留一丝机会。最后一节詹姆斯有些体力不支,多次出现失误。湖人队始终无法将比分缩小至10分以内。太阳队最终较为轻松地拿下了比赛。

卫冕冠军首轮就出局,这在NBA历史上并不多见。在湖人队之前,NBA只出现过5次卫冕冠军首轮出局。最近一次是2015年的马刺,在首轮苦战7场,被快船淘汰。湖人队首轮被淘汰的主要原因是受伤病困扰,“浓眉哥”戴维斯职业生涯场均可得26分,但上一场因伤没有上场,本场比赛只打了5分25秒一分未得。王志灵

戛纳电影节主竞赛单元入围影片揭晓

新华社巴黎6月3日电(记者徐永春)法国戛纳国际电影节主办方3日在巴黎公布了第74届戛纳国际电影节主竞赛单元的23部入围影片。

本届戛纳电影节主竞赛单元评委会主席由美国导演和制片人斯派克·李出任。入围影片包括法国导演莱奥·卡拉的《安妮特》(开幕影片)、

日本导演滨口龙介的《驾驶我的车》、泰国导演阿披乍蓬·威拉社塔恭的《记忆》、美国导演韦斯·安德森的《法兰西特派》等,将角逐最佳影片“金棕榈奖”。

本届戛纳电影节将于7月6日至17日举行。主办方称,电影节期间将采取一系列防疫措施,例如要求出

席现场活动者出示“健康通行证”等。

法国戛纳国际电影节与德国柏林国际电影节、意大利威尼斯国际电影节并称为欧洲三大国际电影节,戛纳电影节通常于每年5月中旬举办。受新冠疫情影,第74届戛纳电影节推迟至7月举行。

体彩志愿者组成义务送考车队

本报讯(记者 杨尔欣)6月4日,2021“公益体彩 助力高考”志愿活动启动仪式,在太原市第五中学校举行。

此项公益活动始于2020年,由山西省体育彩票管理中心主办。省体彩工作人员和投注站代销者,集中各自的私家车组建体彩爱心车队,为有交通困难的考生无偿提供一对一接送服务。

今年,省体彩中心与全省11个地市联动,组织了200余名志愿者参与此次爱心送考行动。以太原市为例,助考接送活动主要服务外地来并求学的孩子们。

“这些孩子平常都是住校,他们的父母也不熟悉太原市道路情况。”助考志愿者代表闫燕刚表示,“我们一定会为考生做好服务,也祝愿孩子们能够取得优异的成绩,考入自己理想的学府。”

此外,全省各市体彩中心,已经组织助考志愿者们完成了安全培训。所有送考车辆均配备矿泉水、口罩、考试用具等物品,为考生及疫情防控工作提供保障。

多年来,山西省体育彩票管理中心先后开展了中小学支教、贫困学生捐助、帮扶大学生就业,助力中高考等公益活动,助力青少年健康成长。

中国“金花”全失利 结束本届法网之旅

6月3日,2021年法网女单中国网协“五朵金花”中硕果仅存的郑赛赛和王蔷先后迎来第二轮比赛,但两人最终都遗憾输球,无缘第三轮。

首轮迎来个人法网女单首胜的郑赛赛,这一天的对手是乌克兰18岁新星科斯秋克。两人2019年曾有过一次交手,当时郑赛赛以0比2告负。这次交锋,郑赛赛还是处于下风,以3比6、4比6再次负于对手,无缘继续突破。

王蔷这一天的对手是24号种子高芙,在法网赛前的帕尔马站决赛中,王蔷刚刚以1比6和3比6输给过她。此次交锋,王蔷在3比6交出首盘后,第二盘在第10局一度拿到了盘点,但可惜未能把握住机会,比赛来到抢七局后,王蔷以7比7告负,从而以盘分0比2出局。

至此,参加今年法网女单比赛的中国网协女单球员已全部出局。但在女双比赛中,参加今年法网女双的中国网协姑娘全部闯入第二轮。

李远飞

英跳水明星戴利 第四次出征奥运

新华社伦敦6月2日电(记者张薇)英国奥运代表团2日公布了即将兵发东京的跳水队名单。名将戴利作为12名队员之一,将第四次征战奥运。

经过上个月在东京进行的跳水世界杯比拼,英国跳水队确保拿下最后4个席位,从而得以满额参加推迟一年举行的东京奥运会。

27岁的前世锦赛冠军戴利在东京将继续参加男子10米跳台单、双人两个项目的较量。他曾在2012年伦敦奥运会上获得单人跳台铜牌,4年后的里约奥运会上再添一枚双人跳台铜牌。

戴利2日把妈妈也带到了名单宣布仪式现场,表示终于可以官方确认自己的第四次奥运之旅,而自己走到今天离不开周围人的支持。

科曼下赛季 继续担任巴萨主帅

新华社马德里6月3日电(谢宇智)巴塞罗那俱乐部董事会3日决定,荷兰教练科曼将在下赛季继续担任巴萨一队主帅。

巴萨主席拉波尔塔在新闻发布会上宣布:“经过一段时间的考虑,我们决定继续与科曼的合作。”他表示,俱乐部对能与科曼在对话中达成统一意见感到“非常满意”。此前由于球队战绩不佳,有传闻称巴萨高层有意更换主教练。

“我们看到科曼现在干劲十足。他已经在这个更衣室里积攒了一年的经验。我认为在此之后他将表现得更为出色。”拉波尔塔说,“科曼得到了董事会的认可,他就是我们想要的那个教练。”

此外,巴塞俱乐部当日还发布官方公告称,此前在中超深圳队执教的小克鲁伊夫回归巴萨,并将进入球队管理层。

小因扎吉成为 国际米兰新主帅

新华社罗马6月3日电 在孔蒂离开国际米兰帅位后不久,“蓝黑军团”便确认了新一任主帅。3日,国际米兰宣布,原拉齐奥主教练西蒙尼·因扎吉(小因扎吉)将率队征战新赛季。

上个赛季,国际米兰在孔蒂的率领下赢得了阔别多年的意甲冠军。但据报道,由于孔蒂与俱乐部在建队思路上产生分歧,前者于五月底离开球队。

今年45岁的小因扎吉与哥哥菲利普曾是足坛著名的“因扎吉兄弟”。小因扎吉球员时代曾长期效力拉齐奥,并在2016年成为“蓝鹰”一线队主教练。在拉齐奥,小因扎吉的执教能力得到广泛认可,并在上个赛季率领球队杀入欧冠16强。

据意大利媒体报道,小因扎吉原本计划和拉齐奥续约至2024年,但面对国际米兰的邀约,他临时改变了主意。据悉,小因扎吉与国米签署了一份为期两年的合同。